

近期美国《时代》杂志评选出了历史上流传最广、最有影响力的“十大阴谋论”，也许它能激起人们的批判性思维，使之站在另一个角度看待风云变幻的世界历史；或是满足人们的猎奇心理，让其好好享受一下各种秘闻轶事组成的大餐。

# 美国《时代》杂志盘点“十大阴谋论”

## 肯尼迪总统遇刺之谜



1963年11月22日，肯尼迪总统和妻子杰奎琳乘坐一辆敞篷轿车经过得克萨斯州达拉斯市的迪利广场时不幸中弹殒命。当年的调查显示，暗杀肯尼迪的刺客是24岁的李·哈维·奥斯瓦尔德，而奥斯瓦尔德在被带往服刑监狱的途中被一位名叫杰克·鲁比的酒店老板开枪打死。

虽然官方认定奥斯瓦尔德是刺杀肯尼迪的唯一真凶，但是超过70%的美国人认为此事绝不会如此简单，其背后一定隐藏着巨大的阴谋。一些专家表示现场的弹道痕迹显示，奥斯瓦尔德当时开枪地点和肯尼迪遇刺时的角度不对应，因此在别的什么地方一定有人还开了几枪。当时美国中央情报局正因肯尼迪总统解决古巴“猪湾事件”的方式而对其极为不满，因此很多人都将矛头指向了中央情报局。

在刺杀事件发生后的20年内，涉及该案的重要证人接二连三地丢掉了性命，死亡人数已近200人，但该案的真相却始终未浮出水面。

## 美国政府制造了“9·11”事件

来自美国最顶尖大学的几十名教授和科学家成立了一个名为“揭露‘9·11’真相”的组织。他们不相信官方对此事的说法，所以自己成立专门的组织调查。这些科学家在一份报告中写道，喷气式客机燃烧时产生的火焰不足以完全破坏世贸双塔的结构，不能导致双塔最后全部坍塌；在世贸中心废墟上发现的熔化金属是一种高温铝热剂所致（铝热剂常被用于焊接或切割金属）。这些科学家依此质疑政府的解释，并推断极有可能是某人使用炸药炸毁了双塔，或干脆是政府为了侵入伊拉克而制造了这个如此骇人听闻的巨大阴谋。

## 美国51号地区与外星人

51号地区恐怕是美国最神秘的地方，它是指距离拉斯维加斯以北约240公里处的一块政府用地，被内华达试验场和内里斯空军靶场包围。

1987年年底，中央情报局前雇员约翰·里尔声称外星人与美国政府取得联系，双方还达成了一项交易：美国

政府允许外星人绑架地球人，而外星人则要在51号地区向美国政府透露先进技术。1988年10月，福克斯电视台还专门制作播放了一部名为《直击UFO掩盖实况》的电视片。一些阴谋论者认为，美国政府和军方不仅在那里秘密研究外星人，还一直进行着有关时间旅行的研究。

## 秘密社团控制着全世界

阴谋论者认为，诸如“光明会”和“共济会”这样的秘密团体已经组成了所谓世界“影子政府”，他们专门吸纳社会名人和位高权重人士成为会员，希望能够通过他们影响各国政府和各种势力，来暗中操纵世界风云变化进而统治整个世界。肯尼迪遇刺、越战爆发等事件都由这个“影子政府”一手促成，因为对于他们来说，世界的动荡不安只要是在他们的控制之下，就都能成为这些人获利的良机。

阴谋论者甚至举出实例：在一美元钞票的背面，印着金字塔和一只眼睛，可是这跟美国的立国精神一点关系也没有，那么为什么要加上去呢？据说这是“共济会”的标志之一，美国开国元勋华盛顿总统就是“共济会”成员，因此这个标志就这么被印在美元上。

## 犹太人大屠杀修正论

虽然有无数证据和德国人亲口承认的事实能够证明在第二次世界大战中确实有600万犹太人被残忍地杀害，但是有相当一部分大屠杀修正主义者声称，纳粹根本没有杀害数量这么庞大的犹太人。

## 披头士乐队成员麦卡特尼早已死亡



虽然披头士乐队目前唯一健在的成员保罗·麦卡特尼仍然活跃在公众的视野中，但是阴谋论者却坚称，大家看到的麦卡特尼根本就是个“赝品”，真正的麦卡特尼早在1966年去世了。他们还透露现在这个“麦卡特尼”其实是模仿秀竞赛获胜者威廉·坎贝

尔。

## 中情局制造并传播艾滋病病毒

自1981年美国疾病控制与预防中心报告第一起艾滋病病例以来，有关中央情报局一手制造并传播艾滋病病毒的谣言甚嚣尘上。相信这一说法的人认为，中情局这样做就是为了要“消灭”同性恋和非洲裔美国人。

1990年《纽约时报》组织的一次民调显示，30%的黑人认为艾滋病是中情局制造的“种族武器”，旨在消灭所有非洲裔美国人，他们根本不相信艾滋病病毒是由从非洲舶来的猴子传染到人身上的说法。

## “阿波罗11号”登月电影

有人认为，“阿波罗11号”登月不过是当年求胜心切的美国为了在太空竞赛中击败苏联而精心策划的一个骗局。由于有关此次登月的影像资料只能从美国航空航天局得到，可谓是一家之言”，加上当年登月的宇航员阿姆斯特朗也很少公开提起这次“壮举”，因此越来越多的人开始怀疑40年前美国人是否真正登上了月球。

“骗局论”者称，这些图片和影像是美国宇航员在类似好莱坞或者美国神秘的51号地区拍摄而成。此外，在“阿波罗11号”登月前的一次例行测试中丧生的3名宇航员也是这次登月的疑点。有人称，他们是由于政府害怕策划登月的“阴谋”被泄露而被处死的。

## 爬行外星人才是地球的主人

这恐怕是所有阴谋论中最可怕的一个——世界其实早被一群吸人血、食人肉、能随时变化外貌的可怕的外星人捏在手心。他们的真实面貌就像恶心的爬行动物，唯一的目标就是奴役全体人类。这些爬行外星人可以是你公司的老板，是你最爱的演员，甚至是一国总统。他们发动了两次世界大战，策划了“9·11”事件，在多个城市制造恐怖袭击，就是为了满足他们天生嗜血的本性。

1998年，英国广播公司记者戴维·伊科写了一本名为《最大的秘密》的畅销书，书中两位受访人大谈英国皇室成员其实就是爬行外星人。

## 耶稣和抹大拉的玛丽亚

长久以来，这个女人都以一个被耶稣拯救的妓女形象出现在基督教的传说中。然而，阴谋论者认为，耶稣与抹大拉的玛丽亚关系要更加亲密。丹·布朗在他大受欢迎的《达·芬奇密码》一书中就将耶稣描述成了一个凡人，并与抹大拉的玛丽亚生有一女。阴谋论者还表示，耶稣与抹大拉的玛丽亚很可能结为夫妇，成为了彼此最忠诚的信仰伴侣。

(据《中国青年报》)

## 肯尼迪死于保镖枪支“走火”？

美国Reelz电视台播出的最新纪录片《肯尼迪：确凿证据》为肯尼迪死因又提供了一个令人震惊的“调查结果”：美国前资深警官麦克拉伦经过长达4年的调查，确信肯尼迪并非死在“刺客”奥斯瓦尔德的枪口下，而是被他随行的保镖希凯枪支走火“误杀”的！

**死因新说：**

### 保镖慌乱中“误杀”肯尼迪

麦克拉伦在这部长达两小时的纪录片中提供了一系列调查证据，调查发现，肯尼迪遇刺的前一晚，总统保镖希凯大半夜都在外面参加派对，饮酒作乐，第二天他却奉命加入总统车队。当肯尼迪乘坐敞篷轿车驶过达拉斯市迪利广场时，希凯坐在第二辆敞篷轿车上。

当刺客奥斯瓦尔德从教科书仓库大楼6楼向肯尼迪射出第一枪后，总统保镖们迅速反应，希凯也拔出步枪试图还击。然而此时，他乘坐的轿车突然刹车，希凯的身体猛地摇晃，他的手指意外扣下了步枪的扳机，而此时枪口正好指向肯尼迪的后脑。

麦克拉伦称，他经过4年调查研究发现，奥斯瓦尔德开出的第一枪只是射中了肯尼迪的脖子，而希凯“走火”的第二枪却击中了肯尼迪的后脑勺，打飞了肯尼迪的部分头盖骨。

**历史定论：**

### “唯一凶手”是大楼雇员

1963年11月22日，美国第35任总统肯尼迪携第一夫人杰奎琳乘坐敞篷轿车驶过得州达拉斯市的迪利广场时，遭到枪击不幸身亡。

警方随后逮捕了涉嫌刺杀肯尼迪的凶手奥斯瓦尔德，他是迪利广场旁得州教科书仓库大楼的雇员，警方相信他是从教科书仓库大楼6楼的窗口向肯尼迪开枪射击并将其杀害的。

然而两天后，奥斯瓦尔德被警察押出警局地下室时，被当地一家夜总会老板鲁比开枪打死；鲁比被捕入狱后，至死都闭口不谈他枪杀奥斯瓦尔德的真实意图，只称是出于“义愤”。当鲁比1967年病死狱中后，关于肯尼迪遇刺案的调查陷入了无从入手的尴尬境地，官方调查报告只得宣称奥斯瓦尔德是行刺肯尼迪的“唯一凶手”。

(据《扬州晚报》)